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A projekt során az ágazati képzőközponti és duális együttműködés iránt érdeklődő 290 fő vállalati 
részvevő számára szakképzési struktúraváltásra felkészítő képzéseket szerveztek. Kialakításra 
kerültek ágazati kompetenciák mérésére alkalmas módszertani eszközök, és próbaméréseket is 
végeztek. Emellett a vállalkozói készségek erősítése érdekében egy modellvállalat szimulációs 
programot valósított meg, és motivációs támogatást nyújtott a programban résztvevő 222 diák részére. 
A projekt szakmai támogatást biztosított a szakképzési centrumok részére a GINOP-6.2.7-20 „Ágazati 
képzőközpontok infrastrukturális és szakmai felkészítése az új szakképzési struktúrára” című felhívásra 
való jelentkezéshez és a fejlesztések megvalósításához.  A projekt a támogatásban elnyert 24 
szakképzési centrum és 4 agrárszakképzési centrum koordinálásával, monitorozásával hozzájárult a 
vállalati kapcsolatok szélesítéséhez és az intézményrendszer infrastrukturális fejlesztéséhez. 
 
A projekt keretében 544 feladatellátási helyen megtörtént a szakképzési centrumok intézményeinek 
infrastrukturális felmérése, amely az intézmények rendelkezésére álló humán és tárgyi infrastruktúra 
minőségi és mennyiségi felmérése mellett az intézményrendszer teljeskörű épületenergetikai és 
építészeti vizsgálatára is kiterjedt. A szakképzési centrumok energiahatékonyságának növelése 
érdekében két szakképzési centrumban pilot jelleggel 387 db okosmérő eszköz is telepítésre került. 
 
A megvalósult projekt hozzájárult a szakképzési centrumok aktív vállalati kapcsolatainak erősítéséhez, 
valamint a szakképzési intézmények hatékony és gazdaságos fenntartásához, a szakképzési rendszer 
infrastruktúrájának fejlesztéséhez, színvonalának emeléséhez. 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. 
A projekt megvalósításának határideje: 2023.08.31. 
A projekt azonosítószáma: GINOP-6.2.6-20-2020-00001 
A projektről bővebb információt az ikk.hu/projektek oldalon olvashatnak. 
A megítélt támogatás: 3 261 000 000 Forint 
 
További információ és sajtókapcsolatok: iroda@ikk.hu e-mail címen. 

3 milliárd 261 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósult meg  
az „Ágazati képzőközpontok, okos struktúrák és képzőhely alternatívák” című kiemelt projekt, melynek 
fő célja, hogy támogassa a Szakképzés 4.0 Stratégiában meghatározott beavatkozások 
megvalósítását, valamint erősítse a kis- és középvállalkozások szerepvállalását a szakképzési 
struktúraváltásban. A projektet az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság és a KTI Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Nonprofit Kft. 
konzorciumban valósította meg.  
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